

IZ RADA INSTITUTA ZA CRKVENU GLAZBU »ALBE VIDAKOVIĆ« KBF-a

ISPITNI ROKOVI I UPISI NA INSTITUTU

Nastava u ljetnom semestru ak. god. 1998./99. završila je u utorak, 15. lipnja 1999. godine. Od 16. lipnja do 17. srpnja održan je ljetni ispitni rok, dok je jesenski održan od 16. rujna do 8. listopada.

Ljetni razredbeni ispit održan je 7. srpnja 1999. godine. Prijavilo se 13 kandidata, svi su pristupili ispitu, a šest kandidata je steklo pravo na upis, te su se i upisali.

Jesenski razredbeni ispit održan je 9. rujna 1999. godine. Prijavilo se šest kandidata, svi su pristupili ispitu, a četvero kandidata je steklo pravo na upis, te su se i upisali.

Novoupisani studenti na I. godini studija na Institutu za crkvenu glazbu "Albe Vidaković" u ak. god. su: Kristina **Benko**, Marija **Bošnjak**, Mirjana s. Cecilija **Horvat**, Damir Mihael **Janković**, Tomislav **Košta**, Danko **Krznarić**, Ivo **Parać**, Maja **Petrović**, Marko **Petrović** i Jelena **Subotičanec**.

Upisi u više godine studija na Institutu trajali su od 1. do 8. listopada. Po završetku redovnih upisa održani su dekanski rokovi u trajanju od tjedan dana, te nakon toga produženi upisi u više godine studija uz dozvolu predstojnika Instituta. Navedeni upisi završili su 15. listopada. Ukupan broj upisanih studenata u sve godine studija u zimski semestar ak. god. 1999./2000. je 40 studenata.

Predavanja nove akademske godine započela su u srijedu, 6. listopada. Zaziv Duha Svetoga održan je u zagrebačkoj katedrali u četvrtak, 28. listopada 1999. godine.

Na *diplomskim rokovima* tijekom posljednjih mjeseci diplomirali su slijedeći studenti: u lipnju student Juraj **Ivanić**, u srpnju studentice s. Vesna **Babić** i Danijela **Tomašić**, a u studenome studentice Vanesa **Benković** i Aleksandra **Štetić**.

D. Š.

SUSRETI ICG-a S VJERNICIMA ZAGREBAČKIH ŽUPA

Euharistijsko slavlje vrhunac je zajedništva Crkve u kojem se nebesko i zemaljsko sjedinjuju, prožimlju, gdje žive jedno u drugome.

Želeći zaživjeti takvo zajedništvo s vjernicima, studenti *Instituta za crkvenu glazbu »Albe Vidaković«* Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu jednom mjesečno slave euharistiju u različitim župama grada Zagreba.

U misu studenti ugrađuju svoje znanje i umijeće pjevanja, sviranja i vođenja liturgijskog slavlja kako bi nakon četverogodišnjeg studija spremno pomogli Crkvi graditi živu zajednicu vjernika. U mjesecu prosincu, na svetkovinu Bezgrešnog začeca BDM, studenti su pohodili župu sv. Petra. Svečano euharistijsko slavlje predvodio je župnik Matija **Stepinac** uz koncelebraciju mo. Miroslava **Martinjaka**, predstojnika ICG-a.

Studenti su slavlje upotunili *Misom za tri nejednaka glasa u g-molu* A. Klobučara, brojnim adventskim pjesmama i gregorijanskim koralom *Ave Maria*.

Pjevanje, sviranje i dirigiranje studenti su uvježbali pod vodstvom mo. Miroslava **Martinjaka** i mo. s. Domagoje **Ljubičić**.

Ohrabreni pohvalama župnika i župljana, studenti će svoju aktivnost s radošću nastaviti i u novoj 2000. godini.

K. Jengić

VIJESTI IZ BISKUPIJA ZAGREB

OKTET "PELIKAN"

Crkva je oduvijek bila tvoriteljica i nositeljica umjetnosti, napose glazbene. Kroz glazbenu umjetnost oktet *Pelikan* vokalni je sastav sestara Klanjateljica Krvi Kristove koji djeluje već nekoliko godina i želi svojim pjevanjem uprisutniti ljepotu i dobrotu Boga, darovatelja i ljubitelja čovjeka.



Oktet »Pelikan«

Tijekom godine sestre održe više koncerata. Svojim pjevanjem posebno žele obogatiti liturgijska slavlja.

10. srpnja 1999. godine u povodu proslave sv. Nikole Tavelića, održale su koncert u Tomislavgradu. 23. i 24. listopada ove godine imale su koncert i na župama njemačkog govornog područja: u crkvi "St. Michael" u Schwabmünchenu i crkvi "St. Felizitas" u Bobingenu.

"Pelikan" odlazi i u župe u kojima djeluju njihove sestre. Zadnji koncert odrađle su 10. studenoga 1999. godine u crkvi "Gospe Snježne" u Kutini prigodom 743. obljetnice grada Kutine.

Slušajući pjevanje sestara jedna osoba je rekla: "Slušajući oktet *Pelikan*, sklad njihovih glasova, može se reći da zrače pozitivnom energijom i ispunjaju dušu mirom, srećom, veseljem i zadovoljstvom. Hvala Bogu što su nas obogatili!" Druga pak osoba reče: "Trebalo samo jednom biti prisutan na njihovom koncertu i ostati zadivljen. Čovjek uvijek zažali što je tako kratko trajalo."

Povodom Velikog jubileja 2000. godine i 120. obljetnice nazočnosti sestara na hrvatskom tlu izdale su svoj CD i audio-kasetu, skladbe duhovnog sadržaja, koje se mogu nabaviti u samostanima: Tuškanac 56, Zagreb (tel: 4834 284) i Miramarska 100, Zagreb (tel. 6156 920 i 6170 642).

Neka svojim lijepim pjevanjem oktet *Pelikan* i dalje nastavi davati hvalu i slavu Bogu!

s. Tomislava Čavar